
ATA  DA REUNIÃO DO COMPAF-CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA AGRÍCOLA E 

FUNDIÁRIA, REALIZADA EM 12/06/2015, ÀS 14:30h., NA SALA DE REUNIÕES DA 

EMATER-RIO, SITO À ESTRADA  UNIÃO E INDÚSTRIA, 9.700-ITAIPAVA – PETRÓPOLIS – 

RIO DE JANEIRO. 

O SR. SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, ABASTECIMENTO E PRODUÇÃO, PROCEDEU A 

LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, QUE EM SEGUIDA  APRESENTOU AOS 

PRESENTES O SR. RICARDO GANENN(REPRESENTANTE DO INEA), QUE ESTAVA 

PARTICIPANDO DA REUNIÃO COM O OBJETIVO DE APRESENTAR  PROPOSTA DE  

EXTENSÃO FLORESTAL, SOBRE AINDA AS DIVERSAS VERTENTES DE ATUAÇÃO DO INEA, 

DISCUTIDAS JUNTO AO COMITE DAS AÇÕES  EMERGENCIAIS, COLOCOU-SE A 

DISPOSIÇÃO DOS PRODUTORES E SUAS ORGANIZAÇÕES PARA AUXÍLIO NA EXTENSÃO 

FLORESTAL. O SRL  MARCO AURÉLIO MACHADO ÁVILLA(SIND.RURAL), FALOU ACERCA 

DAS INFORMAÇÕES SOBRE QUEIMADAS SEREM DIVULGADAS AINDA JUNTO AOS 

SITIANTES, E NÃO SOMENTE JUNTO AOS PRODUTORES RURAIS. O SR. RICARDO (INEA), 

INFORMOU SOBRE AS DISPONIBILIDADES PARA O MOMENTO, QUE O MOMENTO  É 

PARA A EXPLANAÇÃO SOBRE O CAR, BEM AUXILIAR  NOQUE FOR POSSÍVEL. O SR. 

SÉRGIO(ASS. DOS PRODUTORES DO CAXAMBÚ), INFORMOU QUE TEVE PRODUTOR  

RURAL DO CAXAMBÚ MULTADO EM VALOR DE R$300,OO(TREZENTOS REAIS), PELO 

INEA POR CONTA DE QUEIMADA NA  SUA REGIÃO. O SR. VEREADOR , SILMAR FORTES,  

FALOU SOBRE A NECESSIDADE DE TRABALHO  INTEGRADO  DOS ÓRGÃOS PÚBLICOS. O 

SR. MARCO ANTONIO COELHO DO BONFIM,   INFORMOU QUE O  GOVERNO FEDERAL 

DEMITIU OS FUNCIONÁRIOS QUE ATUAVAM COMO BRIGADISTAS  NO  PARQUE  

NACIONAL , E QUE CASO  HAJA NECESSIDADE OS BRIGADISTAS DEVERÃO  VIR DA 

CIDADE DE TERESÓPOLIS.  APÓS PALESTRA, ESCLARECIMENTOS SOBRE AS QUESTÕES 

DE QUEIMADAS, O SR. RICARDO  GANEN DEIXOU A SALA DE REUNIÕES, ÀS 15:20H. O 

SR. SECRETÁRIO,  FALOU AOS PRESENTES  SOBRE AS QUESTÕES  RELACIONADAS A 

REGULAMENTAÇÕES DAS FEIRAS LIVRES , SUGERIU A  ENCAMINHAMENTO DE OFÍCIOS 

PARA A SECRETARIA DE PLANEJAMENTO PARA  POSSÍVEIS AVALIAÇÕES  NO SENTIDO 

DE AUTORIZAR O FUNCIONAMENTO  NA PRAÇA DO BOSQUE DE  BANCA  DO 

PROGRAMA VENDA DIRETA, DISPONIBILIZOU AINDA PARA OS PRODUTORES,  

POSSIVEIS INTERESSADOS EM PARTICIPAR DO PROGRAMA  LOCAL PARA VENDA  NA 

PRAÇA 14 BIS, APÓS APRESENTAÇÃO DAS POSSIBILIDADES DE ATENDIMENTOS AS 

DIVERSA  REINVIDICAÇÕES DO PRODUTORES RURAIS, CONVIDOU OS PRESENTES PARA 

A REUNIÃO DO CONSEA, PARA ÀS 18:00h. DA MESMA DATA, EM QUE SERÁ  

ELABORADO O PLANO MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR. INFORMOU AOS 

PRESENTES QUE O MINISTÉRIO PÚBLICO VEM QUESTIONANDO O USO DE 

AGROTÓXICOS  NO MUNICÍPIO, ENTRETANTO FALOU AINDA  QUE  EM NOSSO 

MUNICÍPIO JÁ  HÁ PROGRAMA PARA O CONTROLE DE EMBALAGENS,  O QUAL  FOI 

DENOMINADO COMPO LIMPO, SUGERIU AOS PRESENTES DISCUSSÃO  NO SENTIDO  DE 

TRAÇAR IDEIAS E SUGESTÕES PARA  MINIMIZAR OS IMPACTOS  NO USO DE TAIS 

SUBSTANCIAS. O SR. MARCO ANTONIO (BONFIM), FALOU SOBRE A NECESSIDADE DA 



SECRETARIA  MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ESTAR PEDINDO PONKAN, INFORMANDO QUE  

SUA PRODUÇÃO  NECESSITA SER  VENDIDA IMEDIATAMENTE  NO PROGRAMA DA 

MERENDA ESCOLAR.  ÀS 16:05h.  O SR. SECRETÁRIO   ENCERROU OS TRABALHOS DO 

COMPAF. 

 


